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Ata da quinta Reunião Ordinária, do segundo período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos vinte e nove dias do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência da Vereadora Beatriz Aparecida Valini, secretariada pela Vereadora Raquel Monteiro de Oliveira, presentes também os Vereadores: Elivelto Russo, João Paulo Ferreira, Márcia Sebastiana Campos Riças, Luís Gustavo Barbosa Tardioli, Mayke Kewin de Oliveira, Rosângela Bernardo Manoel e Ronaldo Valenciano. Todos presentes. A Presidente declara aberta a reunião. A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira, lê a ata da reunião anterior, que foi aprovada sem restrições. Requerimento do Sr. Paulo Eduardo Rodrigues de Lima, para fazer uso da Tribuna Livre da Câmara Municipal para fazer esclarecimentos e pedidos sobre a ocorrência de prisão da madrugada do dia 22/08/2022 em Areado. Com a palavra o cidadão Paulo Eduardo Rodrigues de Lima, com o prazo de 10 minutos. A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira registrou as discussões: “Paulo Eduardo Rodrigues de Lima diz: “Boa noite senhora presidente, vice-presidente, secretário e demais vereadores. Boa noite à todos os presentes na reunião. Quero agradecer a essa oportunidade que me foi concedida e dizer que o intuito do minha fala aqui é única e exclusivamente para falar sobre a ocorrencia que eu participei no dia 22/08/2022 onde ocorreu um roubo no posto do zequinha. Antes de falar sobre o fato, vou me apresentar, porque, apesar de eu ser de areado, podem existir pessoas que não me conhecem. Meu nome é Paulo Eduardo Rodrigues, (mais conhecido como Padu) sou policial há 15 anos e atualmente trabalho na cidade de alterosa. Eu sou nascido e criado aqui na cidade de areado. tenho um círculo de amizades muito grande na cidade e já a algum tempo, muitos desse amigos têm chegado até mim para falar sobre esses roubos que vinham acontecendo em areado. então, hoje eu estou aqui não como o cabo rodrigues da pm de alterosa. estou aqui como o padu, o cidadão areadense. Tivemos várias vítimas de roubo recentemente...o pessoal da natus farma, o orlando da dora, o glauber da pizzaria, o ronieli do alvinho do bar, o célio riças do mercado, o paulo do mercado da nova areado,  a wanda e o beto que tambem trabalham no mercadoe recentemente tivemos o zequinha e os seus funcionários lá do posto e também o pessoal do mercado lima. Quem conhece a miha história, sabe da minha luta contra esse tipo de crime e sabe do meu enfrentamento à esse tipo de criminoso.em 2009, durante uma ocorrencia com troca de tiros e perseguição, eu fiquei gravemente ferido e demorei muitos anos pra me reabilitar e voltar a fazer o que eu amo, que é colocar bandido na cadeia. E todas as vezes que alguém chegava pra mim e falava sobre esses roubos, aquilo me deixava doido, porquê, apesar de trabalhar em alterosa e de vez em quando dar apoio aqui em areado, isso me incomodava muito porque eu sei da dedicação e do empenho de todos os policiais pra poder pegar esses criminosos e eu sabia que cada pessoa que chegava em mim era porque acompanha meu trabalho, sabe da minha dedicação e confia que nós da policia militar daríamos uma resposta. Pois bem, senhores. A resposta foi dada. O autor do roubo da natus farma e do orlando foi preso alguns dias atrás, após cometer vários roubos nas cidades circunvizinhas e o autor dos demais roubos (posto do zequinha, glauber, mercado do paulo, célio riças) foi preso. Esse eu participei da prisão. um menor de 16 anos foi preso em flagrante e confessou a participação nos roubos. E, para supresa dos senhores (porque nós já estamos acostumados), o indivíduo preso em flagrante, confessou o roubo e todos os outros, ficou preso sabe quanto tempo? Nem 1 minuto sequer. O indivíduo já está nas ruas, pronto para roubar de novo. Foram feitas diversas diligencias e operações pra tentar identificar esse menor e prevenir mais roubos. Foram gastos recursos humanos e logísticos de areado, alterosa, alfenas...tudo isso pra trazer paz à sociedade areadense e tentar colocar esse infrator na cadeia. Os nossos comandantes perdem noite de sono e não medem esforços para nos apoiar e dar condições de trabalho. Teve policial militar que estava de folga e veio apoiar a guarnição que estava no turno pra tentar prender o autor do roubo no zequinha. Aí eu pergunto pra voces, a culpa é da polícia militar? Não. A culpa não é da polícia civil, não é do ministério público e não é do juidiciário. A culpa é da nossa legislação. No outro dia após o roubo do zequinha, um funcionário do fórum já estava me contactando para saber como foi a ocorrencia porque o ministério público queria se inteirar dos fatos e poder tomar providencias. Nós estamos nas ruas todos os dias. deixamos nossas esposas e filhos em casa para proteger a sociedade desse marginais e temos feito nosso papel. No dia seguinte ao roubo do zequinha, tivemos um outro roubo no mercado lima. eu fui lá pra comprar algumas coisas e conversei com um dos donos e ele me disse assim: “padu, o que é mais triste é que eu sei que voces correm atrás, se arriscam, prendem o vagabundo, mas a lei é fraca e ele sai” Os mesmos indivíduos que assaltaram o mercado lima, provavelmente são os mesmo que fizeram um roubo em um posto de combustível em paraguaçu e tambem fizeram um roubo em uma pizzaria em monte belo. Meu sonho, tá¿ vou falar aqui um sonho do padu. Era que todo cidadão de bem tivessem uma arma dentro da sua propriedade ou do seu estabelecimento comercial, porquê aí, quando um marginal desse chegassse para assaltar, o morador, o produtor rural ou comerciante iria receber ele de uma maneira que nunca mais ele iria dar prejuízo pra trabalhador e nunca mais daria trabalho pra nós. Eu vou falar um dado pra voces aqui que é público. qualquer pessoa pode chegar no quartel e solicitar essa informação. Só esse ano, a polícia militar de areado realizou mais de 100 prisões.....isso dá quase 14 prisões por mês... A maioria dos indivíduos que estão nas ruas traficando ou roubando, já tem uma extensa ficha criminal e já foram presos diversas vezes pela polícia militar, porém a nossa legislação fraca e ultrapassada permite que esse tipo de gente saia da cadeia (quando vão presos) e voltam a cometer o mesmo crime. A população mesmo já sabe e fala: hoje em dia ninguém fica preso. Tivemos uma mega apreensão de drogas essa semana aqui em areado. foram apreendidos 62 pinos de cocaína, 209 pedras de crack, 117 buchas de maconha, 320 gramas de cocaína em pó, 01 tablete de maconha e 140 g de crack, além de diversos materias utilizados para a venda de drogas. a polícia conseguiu pegar o dono dessa droga e, sabe quanto tempo o cidadão ficou preso¿ nem 1 minuto Mas eu quero deixar exposto aqui que a culpa não é nossa. Quem conhece nosso dia dia, sabe do nosso empenho. tá aqui o vereador elivelton que não me deixa mentir. pra quem não sabe, o vereador elivelton é membro do consep (não to aqui pra fazer lobby opra vc, viu elivelton) e sempre consegue investimentos na segurança do nosso município. pra quem não sabe,  está em fase de implantação um sistema de monitoramento por cameras, onde o nosso município será monitorado 24h por dia através de cameras inteligentes que serão colocadas em pontos estratégicos, tudo isso conseguido pelo vereador aqui pra poder trazer mais segurança para os empresários, produtores rurais e moradores da cidade. Então, gente. todos estão fazendo sua parte. Quero encerrar a minha fala agradecendo cada um dos militares que estavam comigo nessa ocorrencia que culminou na prisão desse indivíduo, quero agradecer aos vereadores por tudo que fazem pela nossa segurança. Quero deixar um recado aos pais: Cuidem dos seus filhos. sejam presente na vida deles. deem conselhos, brinquem, eduquem, corrijam e, principalmente para o pai (figura paterna), seja o herói do seu filho, porque se vc não assumir esse papel importantíssimo na vida dele, ele vai achar um traficante que vai tomar o teu lugar e esse traficante vai passar a ser a referencia na vida dele. Depois não adianta querer colocar a culpa nos professores, na escola ou na polícia. E deixar bem claro para população de areado que voces podem confiar sempre na polícia militar. Nós estamos fazendo nossa parte. Obrigado a todos e uma boa noite.”. Os Vereadores agradecem a presença do Sr. Paulo Eduardo Rodrigues de Lima.”. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:2930/2022, autor: Paulo Eduardo Rodrigues de Lima, tipo: Requerimento - sn, assunto: solicita fazer uso da Tribuna Livre para esclarecimentos sobre ocorrência de prisão da madrugada do dia 22/08/2022, na cidade de Areado, recebida em 23/08/2022. Protocolo:2931/2022, autor: Douglas Ávila Moreira - Prefeito Municipal, tipo: Decreto do Executivo - 2822/2022, assunto: abre crédito adicional suplementar, recebida em 22/08/2022. Protocolo:2932/2022, autor: Douglas Ávila Moreira - Prefeito Municipal, tipo: Decreto do Executivo - 2823/2022, assunto: Dispõe sobre a implementação do Modelo de Governança e Gestão Denominado Gestão.gov.br no âmbito do Município de Areado-MG e dá outras providências, recebida em 22/08/2022. Protocolo:2933/2022, autor: Douglas Ávila Moreira - Prefeito Municipal, tipo: Decreto do Executivo - 2824/2022, assunto: abre crédito adicional suplementar, recebida em 22/08/2022. Protocolo:2934/2022, autor: Emílio Teodoro de Faria Lima - 1º Tenente da PM - 64º BPM, tipo: Ofício - 97/2022, assunto: agradece ao Legislativo o auxílio para a implantação do sistema inteligente de monitoramento de câmeras a ser instalado, recebida em 24/08/2022. Protocolo:2935/2022, autor: Câmara Municipal de Guaxupé - MG, tipo: E-mail - sn, assunto: solicita números de contato ou e-mail dos Vereadores, recebida em 24/08/2022. Protocolo:2936/2022, autor: Câmara dos Deputados, tipo: Informativo - sn, assunto: informa sobre recursos do orçamento da União pagos ao Município, recebida em 29/08/2022. Protocolo:2937/2022, autor: Douglas Ávila Moreira - Prefeito Municipal, tipo: Ofício GP - 113/2022, assunto: encaminha projeção da receita do exercício para fins da elaboração da proposta orçamentária do Legislativo 2023, recebida em 22/08/2022. EXPEDIDAS: Protocolo:1303/2022, Destino: Douglas Ávila Moreira - Prefeito Municipal, tipo: OFÍCIO - 108/2022, assunto: encaminha Ofício de Comissões Permanentes nº 19/2022 para providências, expedida em 17/08/2022. Protocolo:1304/2022, Destino: Douglas Ávila Moreira - Prefeito Municipal, tipo: OFÍCIO - 109/2022, assunto: Encaminha Proposições de Lei nºs 89 e Complementar 01/2022, expedida em 22/08/2022. Protocolo:1305/2022, Destino: Douglas Ávila Moreira - Prefeito Municipal, tipo: OFÍCIO - 110/2022, assunto: encaminha Requerimento nº 28/2022 para providências, expedida em 22/08/2022. Publicados e encaminhados às Comissões Permanentes os Projetos de Lei nºs 144, 145, 146, 147 e 148/2022, que, respectivamente, “Altera a Lei nº 1.489, de 14 de julho de 2021, que “Estabelece Diretrizes de elaboração do Orçamento do Município para o exercício de 2022, estabelece procedimentos na execução orçamentária e dá outras providências””, “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar”, “Autoriza inclusão de programa na Lei nº 1.504, de 14 de dezembro de 2021, que “Dispõe sobre o Plano Plurianual para o período 2022/2025””, “Dispõe sobre a instituição de Equipe de Transição Municipal e dá outras providências” e “Altera a Lei nº 1.505, de 14 de dezembro de 2021, que ‘Estima a Receita e fixa a Despesa do Município para o exercício financeiro de 2022’”. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 29/2022, dos Vereadores Rosângela Bernardo Manoel, João Paulo Ferreira e Luís Gustavo Barbosa Tardioli, que solicita a Sr. Prefeito Municipal o corte total e retirada de árvore situada na Praça Antônio Pio Martins. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira registrou que não houve discussões. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por 8 votos. Leitura das Indicações: Indicação nº 09/2022, do Vereador Mayke Kewin de Oliveira, que solicitam ao Chefe do Executivo Municipal PROPOSIÇÃO DE LEI QUE CRIA O PROJETO “KIT LANCHE – MAIS SAÚDE”. Art. 148 - As indicações, após lidas no expediente, serão encaminhadas, independentemente de deliberação do Plenário, por meio de ofício, a quem de direito, através do Presidente da Câmara. Parágrafo único - No caso de entender o Presidente que a indicação não deva ser encaminhada, dará conhecimento da decisão ao autor e solicitará o pronunciamento da Comissão Competente, cujo parecer deverá ser emitido até a próxima reunião. Vereadores inscritos para comunicações (Regimento Interno Art. 195 - O Vereador somente usará da palavra: I - no expediente, quando for para solicitar retificação ou impugnação de ata ou quando se achar regularmente inscrito; Art. 199, II – prazo para falar 5 minutos). Peço à Secretária que verifique se há Vereadores inscritos para comunicações. A Secretária da Mesa Diretora Vereadora Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira registrou que não houve oradores inscritos no expediente. Ordem do Dia:  Segunda discussão, votação simbólica e redação final do Projeto de Lei nº 102/2022, que “Dispõe sobre a caracterização da pesca do peixe Tucunaré nas águas do Lago de Furnas, nos limites do município de Areado – MG e dá outras providências”. Quórum Maioria simples, Votação simbólica. Colocado em segunda discussão, oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira registrou que não houve discussões. Colocado em segunda votação simbólica e redação final o Projeto de Lei nº 102/2022 foi aprovado por 8 votos. Segunda discussão, votação simbólica e redação final dos Projetos de Lei nºs 99, 100 e 101/2022, que, respectivamente, “Altera a Lei nº 1.489, de 14 de julho de 2021, que “Estabelece Diretrizes de elaboração do Orçamento do Município para o exercício de 2022, estabelece procedimentos na execução orçamentária e dá outras providências”.”, “Autoriza abertura de crédito adicional suplementar.” e “Autoriza inclusão de programa na Lei nº 1.504, de 14 de dezembro de 2021, que “Dispõe sobre o Plano Plurianual para o período 2022/2025”.”. Quórum Maioria simples, Votação simbólica. Colocado em segunda discussão, oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira registrou que não houve discussões. Colocados em segunda votação simbólica e redação final os Projetos de Lei nºs 99, 100 e 101/2022 foram aprovados por 8 votos. Parecer, primeira discussão e votação simbólica do Projeto de Lei nº 90/2022, que “Regulamenta a doação de bens móveis inservíveis pelo Município de Areado e dá outras providências.”. Quórum Maioria simples, Votação simbólica. As Comissões Permanentes emitiram parecer nos seguintes termos: “O Projeto de Lei nº 90/2022, que “Regulamenta a doação de bens móveis inservíveis pelo Município de Areado e dá outras providências.”, enviado pela Mensagem nº 46/2022. Em que pese o Parecer Jurídico ter opinado pelo saneamento da matéria, com realização de diligência e inclusão de emenda, estes Relatores opinam pela APROVAÇÃO do Projeto de Lei nº 90/2022, com a inclusão da Emenda nº 01/2022, recomendando-o aos demais Pares.”. Colocado em primeira discussão, oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira registrou que não houve discussões. Colocado em votação simbólica o Parecer ao Projeto de Lei nº 90/2022 foi aprovado por 8 votos. Colocada em votação simbólica a Emenda nº 01/2022 ao Projeto de Lei nº 90/2022 foi aprovada por 8 votos. Colocado em primeira votação simbólica o Projeto de Lei nº 90/2022 foi aprovado por 8 votos. Parecer, primeira discussão e votação simbólica do Projeto de Lei nº 113/2022, que “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar”. Quórum Maioria simples, Votação simbólica. As Comissões Permanentes emitiram Parecer nos seguintes termos: “O Projeto de Lei nº 113/2022, que “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar”, enviado pela Mensagem nº 58/2022. O Parecer Jurídico opinou pela instrução da matéria com a Mensagem e Anexo de Quadro de Detalhamento de Despesa da Câmara Municipal, este Relator opina pela APROVAÇÃO do Projeto de Lei nº 113/2022, recomendando-o aos demais Pares.”. Colocado em primeira discussão, oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira registrou que não houve discussões. Colocado em votação simbólica o Parecer ao Projeto de Lei nº 113/2022 foi aprovado por 8 votos. Colocado em primeira votação simbólica o Projeto de Lei nº 113 foi aprovado por 8 votos. Parecer, primeira discussão e votação simbólica dos Projetos de Lei nºs 120, 121, 122 e 123/2022, que, respectivamente, “Altera a Lei nº 1.489, de 14 de julho de 2021, que “Estabelece Diretrizes de elaboração do Orçamento do Município para o exercício de 2022, estabelece procedimentos na execução orçamentária e dá outras providências.””, “Autoriza abertura de crédito adicional suplementar”, “Autoriza inclusão de programa na Lei nº 1.504, de 14 de dezembro de 2021, que “Dispõe sobre o Plano Plurianual para o período 2022/2025.”” e “Altera a Lei nº 1507, de 14 de dezembro de 2021, que Concede contribuições financeiras”. Quórum Maioria simples, Votação simbólica. As Comissões Permanentes emitiram Parecer nos seguintes termos: “Os Projetos de Lei nºs 120, 121, 122 e 123/2022, que, respectivamente, “Altera a Lei nº 1.489, de 14 de julho de 2021, que “Estabelece Diretrizes de elaboração do Orçamento do Município para o exercício de 2022, estabelece procedimentos na execução orçamentária e dá outras providências.””, “Autoriza abertura de crédito adicional suplementar”, “Autoriza inclusão de programa na Lei nº 1.504, de 14 de dezembro de 2021, que “Dispõe sobre o Plano Plurianual para o período 2022/2025.”” e “Altera a Lei nº 1507, de 14 de dezembro de 2021, que Concede contribuições financeiras”, enviado pela Mensagem nº 59/2022. Considerando o Ofício GP nº 111/2022, o Parecer Jurídico concluiu pela LEGALIDADE da matéria, este Relator opina pela APROVAÇÃO dos Projetos de Lei nºs 120, 121, 122 e 123/2022, recomendando-os aos demais Pares.”. Colocado em primeira discussão, oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira registrou que não houve discussões. Colocado em votação simbólica o Parecer aos Projetos de Lei nºs 120, 121, 122 e 123/2022 foi aprovado por 8 votos. Colocados em primeira votação simbólica os Projetos de Lei nºs 120, 121, 122 e 123/2022 foram aprovados por 8 votos. Nada mais havendo a tratar, a Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes. Deixa os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pela Presidente, Secretária e demais Vereadores presentes.
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